



她们的“前男友智囊团”



饮食男女 >>

口述 / 小言 (28岁, 编辑)

“四个前男友，一人分一点，任务很快就完 成啦！”

小言新换的工作单位，每年总会有些类似于推销的硬性任务需要完成。此时，前男友们就发挥了很大的作用。

第一次是一个APP的推广任务，小言的任务数是100个，她一看到这个数字就觉得头疼。因为这不像以前推广公众号，只需要关注一下就可以，而是要别人先下载APP，再注册，而且注册的过程很麻烦，又要填代码又要填验证码。

小言先把自家人的每一个手机都下载了，然后是表兄弟姐妹们，然后是闺密朋友同学们，反正身边能开口的人都开了口。

经过一个月的努力，任务还差一半！

这时候，她不得不在朋友圈发了一条“广告”。没想到，第四任男友马上问她要怎么操作。

小言和每一个前男友都保持着友好关系，每一个前男友的微

早知道就多谈几次恋爱啦

信她都有。

告诉了第四任前男友后，他说：“我帮你分担15个左右，三天搞定。”小言相信他的真心，但没相信他的能力。不一会，高中时的男友也主动问她，需不需要帮忙，她也没报太多希望地告诉了他方法。

然而，这两位前男友“领任务”后，她在后台看到，新注册的人确实是增加了不少。

这时她才想到，还有两位前男友呢，不如主动请求帮助？

不知道为什么，她找前男友帮忙，不会觉得不好意思。另两位也没有犹豫地答应帮她这个忙。

于是，不到一个星期，剩下的一半任务就超额完成。

那一刻，小言简直想建个前男友群，在里面发红包让他们去抢。

这件事后，小言觉得，前男友们真是可爱可亲的一个团体。找他们帮忙，他们从不会提要求。她有试过找别的男性熟人帮忙，但是很多人都只是随口答应，有些还提出“我帮你这个大忙你要回报我才行”“你有没有女性朋友，给我介绍一个我就

帮你”。小言就只能在心里默默鄙视。

年末，单位又有一个任务，类似于卖产品。而这个任务是需要别人掏钱的，小言在平时工作过程中有认识一些人，资源互换是能完成一部分的，但也不能全部完成。

最后，小言又找到了前男友们，每人给完成了几份，也就是每人大概掏了五六百元钱。小言很想请他们一起吃个饭，但想起觉得有点好笑，难道这个饭局叫“前男友智囊团”？

她只好单独请。谁知，前男友们都不肯出来和她吃饭，都说举手之劳而已，帮助她也是情理之中。

小言感动得不得了，原来前男友们是这么善良的啊。

小言曾对闺密开玩笑：“早知道就应该多谈几次恋爱，多几个前男友，这样的话，生活中的困难，分分钟就能搞定。”

闺密却警告她，不要太依赖前男友们，尤其是有了新女友的前男友们，不然就成了别人口中的绿茶姑娘了。

徐静蕾能和每一任前男友都处理好关系，关键时候每一任前男友都能帮上忙。

普通女孩，能不能效仿徐静蕾，也组一个前男友团呢？实际上，已经有普通女孩把前男友们组成了一个智囊团，生活中遇到什么困难，包括感情上的困难，就会找前男友们出主意或是帮忙。

听起来是不是觉得，哇，世界之大，无奇不有啊。

■情感专家

飘雨桐: 情感专家、新浪情感博主

组建前男友智囊团，说起来好像是很温情的事，可在我看来，温情中也带着可笑。

首先，这些前男友是否真心诚意帮助你的呢？你需要他们帮助的时候，已是前任的他们，对你的帮助是出于什么目的？

其次，如果个别前男友对你

组一个前男友智囊团，这个风险大了点

还有意思，那么他会不会专门传递错误的信息给你？导致你与新男友的感情出现问题？那你岂不是一脚踏两船？

最后，就算这个前男友智囊团发挥了至高无上的作用，被你现任男友知道该怎么办？你既然什么事都要依靠前男友们，那还找现男友干什么？就算你能一直隐瞒，

也会影响你和现任的感情，因为前男友给予太多关心，你自然就会拿现任和他们比较。

什么团不可以组？吃货团、驴友团，统统没有问题，干嘛非要组这样的前男友智囊团呢？如果，你恋爱多了次次都变前男友，你却熟视无睹，这个前男友智囊团只会越来越壮大。而你自己，在情感

世界里永远浮浮沉沉。

若想尘埃落定？谈何容易。

分手后能保持友好的关系是很不错的，但没必要去打扰对方的生活。就算要找前男友帮忙，也必须是这个忙其他人帮不了，是前男友专业领域内的事。

而且帮了忙之后，你不要觉得心安理得，而应该找机会还人情。

■牛奶咖啡

前任也曾是对的人

如果在前一段感情中用力过猛，那么此刻的你对于爱情可能是抗拒的。有时候也会苦恼，明明我没有哪里不好，为什么却变成了那个前任眼中错的人？

告诫所有的女生，爱一个人一定要有骨气。把那些催人泪下委曲求全的话全部变成面包塞进肚子里，因为你死不放手的样子一定很丑。当你彻底释怀了这个人生过客之后，一定会庆幸自己的假洒脱。到最后，所有的前任都会变成回忆，退回到朋友的位置甚至陌生人。你也不想哪天走在路上，一个“陈年旧友”对自己的另一半说：“你看，就是这个人，当年苦苦哀求我跟她在一起。”而你可能连他是谁都认不出来。既然对方已经不想再拖泥带水，那就做一个

酷一点的姑娘。

有句话叫做，自己选的路，跪着也要走完。同理，自己选错的对象，哭着也必须送走。如果问前任教会了你什么，你可以大大方方地回答：“让我明白了除他以外一定还有比他更好的男人。”当然，前提是这个男生对你不够好，而不是你不够好。

因为好姑娘总会有更好的人来爱。女孩，在陷入感情时别高估自己，也别高估了对象。很多人刚开始在一起的时候，一定是觉得哪哪都合拍，因为热恋的感觉会主动淡化许多两人之间的差异性。而时间久了，耐心是有限的，由三观不一致导致的精分问题越来越多，矛盾出现得越来越频繁，人们才会领悟到原来彼此不是“天生一对”。这种天作之合只适用于三观相符的人，所以为了不让下一任也成

为前任，在挑对象的时候，多了解一下皮囊下的内心。

还有一个问题就是，在一开始的时候男生会主动为女生做一些改变，而时间长了就懒了。女生会“大众化”地以为这是恋爱学中的常态化，其实错了。所爱隔山海，山海皆可平。山海不可平，只是不够爱。我常听到有冠冕堂皇又缺爱的人说：“别爱得太满”。其实爱情这个东西是不会物极必反的，爱是付出，也是成全。并且爱情是两个人的事，一个人努力没有用。

分手的形式有很多种，普遍为两种：和平分手以及不欢而散。和平分手的人往往素质较高，感情的忠诚度也较高一点。这段感情里彼此都很快乐，曾经很美好，最后由于某些不可抗的因素选择了分手。并且互相尊重、彼此祝福。这样的感情结局会遗留下

一些小问题，例如回忆太美好，痴痴忘不掉。或者曾经秀恩爱太频繁，删起来真的很麻烦等等。而不欢而散的分手呢，以纠结吵闹为主。任何的风吹草动都可能引起一场不必要的风暴，最后我们都忘记了最初遇到的那个人是什么样子。在相爱相杀的过程中，将彼此折腾得伤痕累累。最后得出结论：和好容易，如初难，那就散了吧。

前任一定是你用心爱过的人，有的分开都是因为谁的不努力以及谁的不坚持。曾经那个在你洗澡的时候满手泡沫也要回复的人，现在变成了避而不谈也不愿点开的通讯录好友。不管你愿不愿意，该逝去的一定会走。不论是否悔恨，也要感谢你曾经是对的人，只是……缘分说：“不可以。”